



В Самарской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему Андрею Лукашину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 23 июля 2012 года, Лукшин в компании своих многочисленных знакомых находился на площади перед Торговым Домом «Самара-М», расположенным в Советском районе города Самары, где между ним и ранее незнакомым молодым человеком произошел конфликт, в ходе которого Лукашин нанес потерпевшему не менее одного удара по голове, а затем вывез его на автомашине знакомого в район озера Падовка Волжского района Самарской области. Там злоумышленник нанес потерпевшему деревянной палкой не менее шести ударов в область головы, а затем скрылся с места происшествия.

24 июля 2012 потерпевший был обнаружен и госпитализирован в больницу имени Семашко, где 27 июля 2012 года скончался от полученных повреждений.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области

Приговором федерального суда Волжского района Самарской области Лукашину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

29 Августа 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810184>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области
